
Prehrana in zadovoljstvo starši VN

ANALIZA - GRAFI

Ali poznate Smernice prehrane za vzgojno izobraževalne zavode, ki so osnova za načrtovanje prehrane v šoli? (n = 56)

Možnih je več odgovorov
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Kako pogosto spremljate šolski jedilnik? (n = 55)

Možnih je več odgovorov
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Kje oz. kako spremljate šolski jedilnik? (n = 54)

Možnih je več odgovorov
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Katere jedi, ki so na jedilniku, po vašemmnenju niso primerne za šolski jedilnik?

Q4 Katere jedi, ki so na jedilniku, po vašemmnenju niso primerne za šolski jedilnik?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ribji namaz 1 2% 3% 3%

kaj ni primerno nebi vedla če pa vse ješ pa ni

problema
1 2% 3% 6%

vse so primerne 2 4% 6% 13%

sadje iz uvoza glede na to da je veliko lokalnih

pridelovalcev v okolici
1 2% 3% 16%

mesomešano s stročnicami 1 2% 3% 19%

ni 1 2% 3% 22%

ni neprimernih 1 2% 3% 25%

moti me zakaj ne dobivaja navadnwga jogurta s

cokoladnimi kroglicami kmetije kosi
1 2% 3% 28%

prekisla kisla repa 1 2% 3% 31%

žitarice 1 2% 3% 34%

uvoženomeso, sadje in zelenjava. 1 2% 3% 38%

strinjam se s strokovnim izborom 1 2% 3% 41%

hamburger 1 2% 3% 44%

pizza 1 2% 3% 47%

preveč vnaprej pripravljene hrane!!! 1 2% 3% 50%

ričet 1 2% 3% 53%

tunin namaz 1 2% 3% 56%

nimam pripomb 1 2% 3% 59%

vse jedi se mi zdijo dokaj ustrezne. 1 2% 3% 63%

/ 12 21% 38% 100%

Veljavni Skupaj 32 57% 100%
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Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 24 43%

Skupaj 24 43%

SKUPAJ 56 100%

Katere jedi, po vašemmnenju, so prevečkrat na jedilniku?

Q5 Katere jedi, po vašemmnenju, so prevečkrat na jedilniku?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

namazi 1 2% 3% 3%

kruh 1 2% 3% 6%

zelenjavne 1 2% 3% 9%

ječmenova kaša, ajdova kaša in kus kus. 1 2% 3% 12%

kosmiči 1 2% 3% 15%

omake 1 2% 3% 18%

ribe 2 4% 6% 24%

/ 12 21% 36% 61%

mešanje mesa s stročnicami 1 2% 3% 64%

pašteta 1 2% 3% 67%

enolončnice 1 2% 3% 70%

mislim da je jedilnik raznolik 1 2% 3% 73%

jedilnik je raznolik 1 2% 3% 76%

stročnice 1 2% 3% 79%

mlečni zdrob 1 2% 3% 82%

suhe, npr. kruh z namazom 1 2% 3% 85%

namazi zelenjave, čičerike,... 1 2% 3% 88%

čičerika,soja 1 2% 3% 91%

niso prevečkrat, ampak se ponavlja hrana. 1 2% 3% 94%
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razne enolocnice 1 2% 3% 97%

zelenjavne juhe 1 2% 3% 100%

Veljavni Skupaj 33 59% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 23 41%

Skupaj 23 41%

SKUPAJ 56 100%
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Katere jedi, so po vašemmnenju, premalokrat na jedilniku?

Q6 Katere jedi, so po vašemmnenju, premalokrat na jedilniku?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

jabolčni burek 1 2% 3% 3%

piščančje meso 1 2% 3% 6%

čufti in piščančja nabodala. 1 2% 3% 8%

/ 14 25% 39% 47%

tradicionalne jedi: repa,žganci,pečenka, pečen

in pohan piščanec, pražen krompir, segedin,

potica...

1 2% 3% 50%

carski praženec, pica kruhki 1 2% 3% 53%

mesne kroglice 1 2% 3% 56%

špageti,njoki 1 2% 3% 58%

mlečni gris, solatna skleda 1 2% 3% 61%

pica 2 4% 6% 67%

meso 1 2% 3% 69%

za kosilo mislim, da so premalokrat razne

enolončnice z mesom ali samo zelenjavne...
1 2% 3% 72%

šmorn, jajca pripravljena na različne načine,

jedi na žlico
1 2% 3% 75%

palačinke, testenine, med, rogljički, mesne

kroglice.
1 2% 3% 78%

pire krompir, pečen krompir, testenine z

obicajno moko
1 2% 3% 81%

mislim dameso 1 2% 3% 83%
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jedi ki jih imajo otroci dejansko radi...lahko bi

imeli kakšen dan jedilnik po svoji izbiri, kot

prakticirajo katere druge šole. nujno potrebna

menjava vodje prehrane, glede na to da se

jedilnik redno samo ponavlja..

1 2% 3% 86%

špageti 1 2% 3% 89%

testenine 1 2% 3% 92%

razni sadni jogurti 1 2% 3% 94%

različno sadje 1 2% 3% 97%

domače. krvavice, kislo zelje, repa - pozimi 1 2% 3% 100%

Veljavni Skupaj 36 64% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 20 36%

Skupaj 20 36%

SKUPAJ 56 100%
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